

## こおりやま地酒で乾杯キャンペーン

~地元の'美味しい'を味わい、抽選会に参加しよう!~

# 参加店募集のお知らせ

郡山の地産地消の推進を図るため、全市を対象とした大抽選会を実施します。 貴店の販売促進と、お客様サービスの一助となれば幸いです。是非ご参加ください。



## こおりやま地酒で乾杯!キャンペーンとは…

郡山市内の飲食店で福島産の日本酒・洋酒・ワイン・リキュールや、地元 産食材を活用した料理を召し上がっていただいたお客様 等で利用できる旅行券や、地元産品(地酒・食品等)などが抽選で当たる キャンペーンです。

〈参加方法〉 配膳時に抽選参加用QRコードをお客様にお渡しいただき、スマートフォンで抽選エントリーいただきます。

※スマホでQRコードを読み込むと、エントリー画面が表示。お名前・メールアドレス等を入力すると、抽選会の参加番号が返信されます。

〈実施期間〉 令和4年12月2日(金)~令和5年2月9日(木)18時まで

〈抽選日〉 令和5年2月9日(木)

※当日はライブ配信を行います。参加された皆様は、エントリー時のメールアドレスに配信用のアドレスを お送りします。

〈参加店舗〉 ふくしま感染防止対策認定店に認定された郡山市内の飲食店

#### 参加されるお店の皆さんにお願いしたいこと

●参加方法 本紙裏面の参加申込書に必要事項を記入し、感染防止対策認定証の画像を添えて、裏面に記載されて いる申込先までお申し込みください。

●参 加 費 無料

●締 切 1次締切:令和4年11月30日(水) ※以降、キャンペーン期間中も随時申し込みを受け付けております。

●抽選券配布 福島産の日本酒・洋酒・ワイン・リキュールや、地元産食材を活用した料理を召し上がっていただいたお客様に抽選参加用QRコードをお客様にお渡しいただきたいです。郡山産のお酒や食材を使用した料理を提供される際は、抽選2回行うなど、ご配慮いただければ幸いです。

●お 店 紹 介 キャンペーン用のホームページを制作・公開します。

①ホームページ内で参加店を紹介いたしますので、お店情報や、来店者への独自のサービス、イチオシメニューなどの情報をお寄せください。

②写真 1 点を掲載できます。お店外観やメニューなどお寄せください。

●販 促 品 等 本事業をお客様に周知するため、以下をお配りする予定です。事業開始の際は、掲示等お願いできれば幸いです。

- ・抽選会参加QRコード
- ・店頭掲示用ポスター
- ・事業周知用チラシ

## こおりやま地酒で乾杯キャンペーン参加申込書

下記の通り申し込みます。 申込日 年 月 日 ふりがな 担当者 役職·氏名 店 名 該当するものを エリア 朝日·桑野·開成 安積 郡山駅周辺 富田町・富久山町 その他郡山 チェック 〒963-所 郡山市 住 お 店 **TEL FAX** 情 報 通常営業時間 定休日 ホームページ E-mail ※期間中にサービスをご提供いただける時間をご記入ください。営業時間と同じ場合は、ご記入不要です。 サービス 提供期間 【サービス案内及び店舗紹介について】 期間中のサービス内容とお店のPRを100字以内で下記の枠内にご記入ください。 ※サービス内容とお店のPRは「/」で区切ってください。 (例)サービス内容・・・こおりやま地酒で乾杯キャンペーン限定メニュー○○○を提供、会計時○○%OFF、○○円引き 来店者に〇〇プレゼント、ドリンク1杯目無料 etc ※「売り切れ次第終了」「12/○日のみ提供」など注意点があれば併せて記載してください。 サ ビ ス 情 報 及 50字 び 掲 載 内 容 100字 ※入稿方法 データで送ります プリント写真 掲載写真に ついて ※掲載するサービス商品や店舗の写真1点をご提供ください。 admin@entre.gr.jp データで送る方は右記アドレスまで送付をお願いします。 ふくしま感染防止対策認定店ステッカーが交付されている 感染防止対策取り組みステッカーが交付されている

申込方法

本申込書にご記入の上、感染防止対策認定証の画像を添えて、FAXにてお申込みください

#### 申込先・お問合せ

## 郡山美味しい街づくり推進協議会 事務局

〒963-8691 福島県郡山市清水台1-3-8 郡山商工会議所内

TEL 024-921-2610/FAX 024-921-2640

MAIL:admin@entre.gr.jp